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Département de médecine
2'™ EMD en Anatomie Pathologique
Cochez Ia ou les réponses justes ;
1- L& papilibome est:

A= Une tumeur éplithéllale maligne

(B Une tumeur épithéliale bénigne

<L Sowvent du 3 une infecthon par 'HPY
- Souvent du § une Infectlon par I'EBV
E- De locallsation exclushement cutande

2-  Le carcnome basocellulaire est une tumeur :
- & Eplthiliale maligne

B- Mdsenchymateuse maligne

C- Donnant des métastases précoces

- MNedonnant pas des mitastases

~E= D localisation cutande

3- Parmi les organes sulvants, pour leguel (lesquels) les carcinomes épldermoldes sont-lis les
tumeurs malignes primitves les plus irdgquentes 7
=#- L& ool utérn
B- Lecolon
C- Le pandréas
D= Lelarynx
-E- L'cesophage

o & L'adénome est:
A= Une tumewr bénlgne
B Ume umeur mésenchymateuss
- Una slon pseudotumorale
- Une prolifération reproduisant une architecture glandulaire
E- LUne tumeur locallsée unlguement su nheeau du tube digestif

5 Sur guel{s) eritbrefs) a5t basé le grade histopronostique des sarcomes 7
La différenclation glandulaire

Lo degré de différendation tumorake

Le nombire de mitoses au fort grossissement

La proportion du thisu tumorsl nécrosé

Le nombre de métastases

moph®p



b Les tumeurs germinales :
s A Sont dérivées des cellules germinales primordiales
~B. Peuvent se développer dans le médiastin
L, Peuvent contenir un contingent & différendation trophoblastique (chorlocardnome)
~D0. Peuvent contenlr un contingent & différenciation vitelline [tumeur vitelline)
E. Peuvent se manifester par la sécrétion dans le sang de substances comme la B-HOG

7= Parmil les propositions sulvantes concernant les lymphomes, laguelle (lssquelles) est (sont)
exacte(s) ¥
—A. Ce sont des tumeurs bénignes développées & partir des cellules lympholdes
B, Certains virus sont impliqués dans Ia pathogénie de certaing lymphomes
C.  Les lymphomes T sont kes plus frégquents
D. lis sont tous non hodgkinlens
—E. s peuvent &tre de siége ganglionnaire ou extra ganglionnaire

8 Parmi les propositions sulvantes, laquelle (lesquelles) est [sont) exacte{s) ¥
= L& IEomyome est une prolifération de fibres musculsires lisses
B- Le l&lomyome est une prolifération de fibres musculaires stridess
L= Le léiomyome et la tumeur conjonctive bénigne la plus fréquente de Futérus
D= Les lHomyomes peuvent $tre multiples
" E-  Les lélomyosarcomes compliguent habituellement les ldomyomes

9 La tumeur desmoide est une tumeur:
- Mal limitée
—B- Refoule les tissus avolsinants
-C- Dont 'exérése est difficile
D= Riécdive rarement
E- Encapsulée

10- Les anghomes caverneus &
A= Sikgent préférentieliement au niveau du fole, la peau, et la langue
B- Siegent préférentellement au niveau du fole, la peau et du gréle
C- Sont constitués de capiliaires de petite tallle
D Sont constitués de larges cavités intercommuniquantes
E- Sontconstitués de capillalres de petite talile et de larges cavités intercommuniquantes

11- Les tératomes matunes sont ;
A- Des tumeurs rares
_B- Souvent bénignes
- Constitués d'un seul type tisulaire matura
D= Constitués de plusieurs types tissulaires matures
E- Constitués de plusleurs types tissulaires matures @t immatures



12- Le séminome &5t une tumeur : -ﬁ'

A~ Fréguente au nivesu du testicule

B- Appelbe dysgerminome en cas de locallsation Intrackrébrale
~C- Qui exprime la PLAP

D- Qui exprime Malphafoetoprotéine

-E- Sensible 4 la radiothérapie

13- Le néphroblastome est -,
A= La tumeur solide la plus fréquente chez Fenfant
—48- Est découvert en général vers I"3ge de trols ans
C- Tralté par chimiothérapie seule
D- Traité par chimiothéraple préopératoire sulvie d'une exérése chirurgicale
—~E- Traltk par exérise chirurgicale subde d'une chimiothéragle postopératolre

14- Les ymphomes de falble grade de mallgnité sont carachbrisés par :
= B Une évolution lente
B- Une évolution agressive
C- Bonne sensibllité b la chimiothéraple
— D= Sensibilivé moindre & la chimiothéraple
E- Urgenca thérapeutique

15- Le schwannome 31
A- Une tumeur mallgne du systéme nenveux périphérigue
B- Une tumeur bénlgne du systéme nerveux central
- Une lsion non encapsulie adhérente & un nerf
= D= Une léslon encapsube
~—E- Synonyme de newrinome

16~ Lies tumieurs mallgnés des galnes nerveuses périphériques :
«~#= Sont des sarcomes
B- Sont des cardnomes
7~ Sont des tumeurs blastémateuses ?
D= Peuvent résulter de la dégénérescence d'un neurofibrome
—E- Peuvent se voir chez les sujets atteints d'une maladie de recklinghausen

17- Le grading des tumeurs astrocytaires &3t basé sur :
“A- LUindex mitotique
B- Laprésence de nécrose
C- Les atyples oytonuchéalres
=D- Lalocalisation
E- L'ige








